1. Dopli jednu zavorku tak, aby platilo:
24:6+6+2=4
76+24.3+1=301

2. Véra si koupila pernik za 16,- K¢ a osm lizatek. Zaplatila celkem 64,- K¢.
Kolik zaplatila za jedno lizatko?

3. Vlak vyjel ve 14 hodin a 31 minut. Do cilové stanice dorazil v 17 hodin a 13
minut. Jak dlouho trvala jizda? Vysledek vyjadfi v hodindch a minutach (napf.
3 hodiny 50 minut).

4. Turista ujde za 4 hodiny 24 km. Kolik metrii ujde za 10 minut?

5. Kolik centimetrl stuhy je tteba k pfevdzani balicku? Na masli je tieba 20 cm
stuhy.

40 cm

6. Dana Cisla zaokrouhli na setiny a pak dvé nejvétsi zaokrouhlena Cisla secti:

27,065
40,28
106,523
1,799
0,224

ZEMEPIS vvvveiiriieieie e 0,42 kg
matematika...............oo.... 0,634 kg
cesky jazyk.....ocoovviiinnnnne 286 ¢
ptirodovéda.........ccccueuee. 52 dkg
d&Jepis .vvrvirierieiieee 247 g



8. Na zahrad¢ pobiha stejny pocet kralikti a slepic. Jestlize seCteme jejich nohy,
dostaneme ¢islo 102. Kolik je slepic?

9. Vypocite;j:
40+2.(4,7+53)—-(8,33+1,67).2=

10.V rodin¢€ se dvéma détmi je vSem dohromady 100 let. Mamince je 37 let, tatinek
je o 5 let star$i nez maminka. Dcera Jana je dvakrat star$i nez syn Kuba. Kolik
let je tatinkovi, Jan€ a Kubovi?

11.Na obrazku vidite Ctverec, trojuhelnik a kruh, které se navzijem ptekryvaji.
V obrazku se také objevuje nekolik Cisel.
Jaky je soucet Cisel, kterd jsou zaroven ve Ctverci a V trojuhelniku a nejsou
v kruhu?

12.V jednom kréalovstvi byla krdsnd princezna. M¢la hodné nipadnikli a tak si
vymyslela, ze si vezme toho prince, ktery vyfesi hadanku. Pied kazdého
napadnika postavila tfi truhlice srlznymi népisy (zlatou, stiibrnou a
bronzovou). Rekla, 7¢ kdo na prvni pohled pozna, ve které truhlici je snubni
prsten, stane se jeho zenou. Jako jedinou napovédu uvedla, Ze pouze jeden
napis je pravdivy. Ve které truhle je snubni prsten?

BROVZO0L TRUGLA

Prsten neni ve
zlaté truhle.




